Leccion 17

Expresiones equivalentes Nombre:

Estudia el ejemplo que muestra como escribiry
evaluar expresiones con variables. Luego resuelve
los problemas 1a7.

Ejemplo

El nimero de corredores de un equipo de maraton este
ano es 6 mas que 4 veces el numero de corredores del
equipo del afo pasado. La mitad de los corredores de
este ano son mujeres y la otra mitad son hombres. ;Qué
expresion representa el nUmero de mujeres corredoras
que hay en el equipo este ano?

Puedes hacer un modelo para representar la situacion.

<—— Mujeres
c --——--c-t4{-<-F+t-€-4-}p-¢e-4--*--F-6-4----
<—— Hombres
Corredores del Corredores de este ano
ano pasado

El modelo muestra que el nimero de mujeres corredoras

puede representarse con la expresion %(4c + 6).

\W

(0 ;Qué representa 4c + 6 en la expresion?

"] ;Representa también la expresion w el nimero

de mujeres que hay en el equipo este ano? Explica.

(=) Sihubo solo 9 corredores en el equipo el afio pasado, __
icuantas mujeres hay en el equipo este ano? _ f
Explica cdmo hallaste la respuesta. r

Vocabulario

evaluar hallar el valor
de una expresion
algebraica.
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Resuelve.
Usa la siguiente situacion para resolver los problemas 4 a 6.

La temperatura aumenté 12°F entre las 9 a. m. y el mediodia.
Disminuyd 9°F entre el mediodia y las 6 p. m.

Escribe una expresidn con tres términos que muestre el
cambio de temperatura. Haz que el primer término
represente la temperatura a las 9 a. m.

Sila temperatura fue 45°F alas 9 a. m,, jcual fue la
temperatura alas 6 p. m.?

Supon que la temperatura a las 6 p. m. fue 30°F. ;Cual
habra sido la temperatura a las 9 a. m.? Explica

como puedes usar la expresidn que escribiste en el
problema 4 para hallar la respuesta.

Camila hace carteras y mochilas. Para hacer cada cartera
usa 1 pie menos que % de la cantidad de tela que usa para
hacer una mochila. Escribe una expresion que represente
la cantidad de tela que Camila necesita para hacer una
cartera. Si usa 6 pies de tela para hacer una mochila,
icuantos pies de tela usara para hacer una cartera?

Muestra tu trabajo.

Solucién:
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Nombre:

Estudia el ejemplo que muestra como usar las propiedades
de las operaciones para escribir expresiones equivalentes
con variables. Luego resuelve los problemas 1 a 9.

Ejemplo

Samuel compro6 2 barras de granola y Elena compré 5 barras de
granola. Cada una tenia el mismo precio.

Escribe una expresidén que represente el precio total de las barras
de granola. Luego simplifica la expresion para obtener una
expresion equivalente. Usa el modelo para ayudarte.

Samuel b b

Elena b b b b b

2b+5b=0b(2+5)=7b

e N e O T

(] ;Qué representa b en las expresiones?

") ;Qué representa 2b + 5b?

(5} ;Tiene la expresién 2b + 5b términos semejantes? Explica.

(2} ;Cuél es el factor comun de cada término en la
expresion 2b + 5b?7

Explica cdmo usar la propiedad distributiva para
obtener una expresion equivalente a 2b + 5b.

©Curriculum Associates, LLC  Se prohibe la reproduccion. Leccion 17 Expresiones equivalentes

185




Resuelve.
Usa la siguiente situacion para resolver los problemas 6y 7.

Leonardo compro 12 envases de ensalada de pasta para un picnic
de la escuela. Cada envase contenia el mismo numero de onzas de
ensalada. Los estudiantes comieron la ensalada de pasta de 8 envases.

Sea p la letra que representa el nimero de onzas de ensalada de
pasta que hay en un envase. Escribe una expresién con dos términos
para representar cuantas onzas de ensalada de pasta quedan.

Simplifica la expresién que escribiste en el problema 6
para obtener una expresién equivalente. Usa la
propiedad distributiva.

Un entrenador de futbol compré 16 camisetas tamafo
mediano y 9 camisetas tamano grande. Cada camiseta
tenia el mismo precio. Orlando y Paula intentaron escribir
expresiones equivalentes para representar el precio

total de las camisetas. Las expresiones que escribieron

se muestran abajo.

Orlando: 16¢ + 9¢c = ¢(16 + 9) = 25¢
Paula: 16c +9c=16+9 + 2c =25+ 2¢

;Qué expresidn es correcta? ;Por qué es incorrecta
la otra expresiéon?

Alfredo escribe 18y para simplificar una expresion con tres
términos semejantes.

a. ;Cual podria ser la expresion?

b. Simplifica la expresidon que escribiste en la parte (a)
para comprobar tu respuesta.
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Estudia el ejemplo que muestra como usar las propiedades
de las operaciones para escribir expresiones equivalentes
con variables. Luego resuelve los problemas 1 a 9.

Nombre:

Ejemplo

Cuatro estudiantes compran boletos para una obra de teatro.
Los boletos cuestan $5 cada uno mas una tarifa de servicio. La
expresion 4(5 + x) representa el costo total. Escribe una

expresion que sea

equivalente a 4(5 + x). 1 1 1 1 1

Puedes usar fichas 1 1 1 1 1

matematicas para

representar 4(5 + x). 1 1 1 1 1

Con las fichas 1 1 1 1 1
matemadticas puedes ver

que la expresion 4(5 + x) =
5+5+5+5+x+x+x+x).

M

() Explica cémo el modelo muestra 4(5 + x).

°) Simplifica la expresion del ejemplo.

(5} ;Cuéles son los factores en la expresion 4(5 + x)?

(23 Muestra cémo usar la propiedad distributiva para
simplificar 4(5 + x).

(5} ;Son equivalentes las expresiones (5 + 5 + 5 + 5) +
(x + x + x+ x) y4(5 + x)? Si es asi, escribe otra expresion
que sea equivalente a ambas. Si no es asi, explica por qué no.
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Resuelve.

Usa la propiedad distributiva para hallar dos expresiones
que sean equivalentes a 7(3x — 4).

Un area de juegos rectangular mide 8 yardas de largo.

La expresion 56 + 8x representa el drea del drea de juegos en
yardas cuadradas. ;Qué expresién representa el ancho del area

de juegos en yardas? Haz un dibujo para representar el problema.

Muestra tu trabajo.

Solucioén:

Usa la propiedad distributiva para escribir dos expresiones
que sean equivalentes a 12 + 30x. Describe los pasos
que seqguiste para hallar las expresiones.

iSon 9(4 — x) y 36 — 9x expresiones equivalentes?
Explica como lo sabes.
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Nombre:

Estudia el problema de ejemplo que muestra como
determinar si las expresiones son equivalentes.
Luego resuelve los problemas 1 a 7.

Ejemplo

(Es 2s + 3s? equivalente a 5s?

Usa fichas matematicas para representar 2s + 3s?y 5s.

e e

() ;Son los términos 25y 3s% términos semejantes? Explica.

s s 52 52 52 s s s s s
2s 352 5s
La expresion 2s + 3s% no es equivalente a 5s.
B

") Explica cémo las fichas muestran que 2s + 3s2no es
equivalente a 5s.

B Usa la sustitucién para comprobar que 2s + 3s? no es
equivalente a 5s.

(1} Usa la propiedad distributiva para escribir una expresién
que sea equivalente a 2s + 352
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Resuelve.

Mira las expresiones s + 252y 352

a. Dibuja fichas matematicas para representar s? + 25y 3s2,
iMuestra tu modelo que son expresiones equivalentes?
Explica.

b. Usa la sustitucion para comprobar tu respuesta de la parte (a).

Usa los términos 4, 12a, 6, 2a y 24 para hacer expresiones
equivalentes. Usa cada término una sola vez. Usa la sustitucion
para comprobar que las expresiones son equivalentes.

Muestra tu trabajo.

Solucioén:

Barbara dice que 3x + 6 + xy 3(x + 2) son
expresiones equivalentes. Usé la sustitucion para
comprobar su respuesta. Explica el error de Barbara.

Seax = 2.
3X+6+x=32)+6=6+6=12
3x+2)=3R2+2)=34)=12
12=12
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Nombre:

Resuelve los problemas.

£ iSon5n + 9+ ny3(2n + 9) expresiones equivalentes? [/ ) 2
Usa la sustitucién para comprobar tu respuesta. &Por qué valor
Muestra tu trabajo sustitvirds a para

/o comprobar tu
respuesfa?
o
Solucidn:

")) El dibujo muestra las dimensiones de un huerto de
vegetales y un jardin de flores.

Huerto de vegetales 7 pies

d.Cémo se halla el

4rea de un

recfc'mgulo?

Jardin de flores X pies

6 pies

{Qué expresién representa el drea combinada del huerto y el jardin en pies
cuadrados? Marca todo lo que corresponda.

A
B
C
D

42 + 6x
(6+7)+ (6x)
13+6+x

6(7 + x)

Guillermo eligié € como la respuesta correcta. ;Como obtuvo él esa respuesta?
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Resuelve.

Mira la expresién 1(c + 8). Di si cada enunciado sobre la

1 /
expresion es Verdadero o Falso. ¢Cémo sabes que

las expresiones son

a. %(C +8)y <+ 8on equivalerﬂ'estI>

2
expresiones equivalentes. I:I Verdadero D Falso

b. %(c + 8) y%c + 4 son
expresiones equivalentes. I:l Verdadero D Falso

¢. Los uUnicos términos

en %(c + 8)soncy8. I:' Verdadero |:| Falso
d. Se puede multiplicarcy 8

por % en %(c + 8) para hallar

una expresion equivalente. |:| Verdadero |:| Falso

Las expresiones a(8x + 7) y 4x + 3.5 son equivalentes.

(Cual es el valor de a? Mira las expresiones.

¢H distribui
Muestra tu trabajo. ay que disTribuir
a para hallar su

Valor?

Solucion:

iQué expresidn es equivalentea 6 + 7n + 4 + 8n?

1 /
Marca todo lo que corresponda. <Cémo se usala

propiedad
A 13n+12n distributiva para
hallar expresiones

5(3n + 2)
equi\/alen’res?

B
C 5Bn+10)
D 15n+10
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